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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN,
FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS
LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA 

Kedves gyermekeim!

Mint egy fény-hárfa hangja, úgy viszem a lelketekbe a legtisztább és legharmonikusabb
hangokat, amelyek a Mennyben léteznek, hogy ily módon megkapjátok Anyai és Szellemi
Gyógyításom balzsamját.

Gyermekeim, minden, ami előre látható volt, már elkezdődött, és az emberiség ebben a
pillanatban szembesül tetteinek és döntéseinek eredményével, amelyek ebben az órában lelkek
millióit fogják eltéríteni a Fiam által felkínált útról.

Sok szeretett gyermekem a szenvedés, az átalakulás és a megadás igája alatt fog élni az
emberiségre nehezedő hatalmas teher és a mennyei kéréseknek engedelmeskedő szolgák
hiánya miatt.

Ez az a végtelen ok, amiért Mennyei Atyátok, Adonai, úgy döntött, hogy az átalakulás kódjait
kiárasztja, amelyek annyira hasonlóak azokhoz, amelyeket Szeretett Fiam megtapasztalt és
érzett a Gecsemáné kertben töltött utolsó éjszakáján.

Az Atya saját Szent Kezei által egy olyan ösvényre helyez benneteket, amelyet még senki sem
ismert meg és soha sem tapasztalt meg; mert a múlt sok szentjéhez hasonlóan nektek is át kell
majd mennetek ugyanazon a kapun, hogy Isten felismerje, hogy helyesen teszi azt, hogy
Irgalmat és Szabadítást áraszt egy olyan világra, amelyet teljesen megbénítottak az ellenfelem
jelvényei.

Ezért készüljetek fel, gyermekek, mert eljön az idő, és Isten az Ő legdrágább Ajándékainak
letéteményesévé tesz benneteket, hogy Szeretett Fia nevében felkészüljetek arra, hogy
segítsétek Isten Tervének fejlődését.

Így, gyermekeim, az önátadás és az adakozás szellemében, a bizonytalanságok és a
körülmények ellenére, készen álltok majd arra, hogy vállaljátok az egyik ciklus végét és a másik
kezdetét.

Mennyei Édesanyátok összegyűjt benneteket Isten Gyógyító Szellemében, hogy éljétek át
intenzív belső megtisztulásotokat és felszabadulásotokat, hogy teljességben és szeretetben
szolgálhassátok Isten Országát.

Gyermekeim, a végső csata még nem kezdődött el. Mielőtt ez megtörténik, azért jövök a
Mennyből, hogy elárasszalak benneteket a Tanításaimmal, amelyek elvezetnek benneteket
ahhoz, hogy készen álljatok a Mennyei hívásra.

Ne csüggedjetek. Az Úr veletek lesz, még ha nem is érzitek, az Ő jelenléte csendes.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!
Egyesít benneteket Isten Áldott Szívével
Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája


